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Anfrage der FPD-Fraktion vom 01.12.2021; ANF/0534/2021

Sehr geehrter Herr Dr. Greilich,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

«Wie viele Menschen mit Behinderung wurden in den Jahren 2016 bis 2021 bei der
Universitatsstadt GieBen sozialversicherungspflichtig beschéftigt und wie hoch war in
diesen Jahren jeweils der prozentuale Anteil der Beschéftigten mit Behinderung in Relation
zu allen Beschéftigten?”

Jahr | Sozialversicherungs | mit davon Quote
pflichtige Behinderung | Schwerbehind ¢ Schwer-
Beschaftigte ert Behinderu | behinderu
GdB ab 50 ng ng GdB ab
50
2016 1076 164 94 15,24 % 8,74 %
2017 1074 158 97 14,71 % 9,03 %
2018 1070 161 98 15,05 % 9,16 %
2019 1070 161 98 15,05 % 9,16 %
2020 1143 180 122 15,75 % 10,67 %
2021 1218 188 136 15,44 % 11,17 %
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1. Zusatzfrage: ,Wie viele Personen wurden insgesamt in den Jahren 2020 und 2021 bei
der Universitétsstadt GieBen neu eingestellt und wie hoch war dabei in absoluten und
prozentualen Zahlen der Anteil der Menschen mit Behinderung?”

Neueingestellte | mit davon Quote
Jahr Behinderung | Schwerbehindert | Schwer-
GdB ab 50 Behinderung | behinderung
GdB ab 50
2020 232 18 16 7,69 % 6,9 %
2021 97 10 8 10,31 % 8,25 %

2. Zusatzfrage: ,Wurden in der Vergangenheit spezielle QualifizierungsmaBnahmen fir
bei der Universifatsstadt GieBen beschdéftigte Menschen mit Behinderung durchgefihrt und
welche speziellen QualifizierungsmaBnahmen sind in Zukunft geplant?”

Den beschéftigten Menschen mit Behinderung stehen alle Fachfortbildungen des jeweiligen
Amtes und auch die MaBnahmen der Personalentwicklung zur Verfigung. Spezielle
QualifizierungsmaBnahmen kénnen auf Wunsch der Beschéftigten durchgefishrt werden.
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